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1. UVOD  
 
    U današnje je vrijeme vrlo teško doći do pravih informacija, obraditi ih i iskoristiti na pravi 
način. Postoje razni programi koji nam pomažu kod rada sa informacijama. Ti su programi  
inteligentni softverski agenti. 
    Inteligentni softverski agenti imaju takve osobine i mogućnosti da se smatraju novim 
pomakom u informacijskoj znanosti. Koriste se širom svijeta, kako u akademskim 
zajednicama tako i u poslovnim krugovima kod donošenja bitnih poslovnih odluka. 
 
    Područje inteligentnih softverskih agenata je vrlo mlado. Istraživanja ovog područja mogu 
se podijeliti na razvijanje teorije o agentima, na razvijanje arhitekture agenata i na razvijanje 
agent orijentiranih jezika. Unatoč preprekama koje postoje, inteligentni softverski agenti 
predstavljaju izazov jer prednosti koje nude premašuju poteškoće koje stoje na putu njihove 
praktične primjene. 
 
    Što su zapravo agenti, koje su vrste agenata, koje su im osobine, koje su im prednosti i 
nedostaci? Ovo su pitanja na koja ćemo pokušati dati odgovor.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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